



伊布庆祝进球。

22日晨，在2020-2021英超赛季初次亮相的曼城客场以3比1力克狼队，赢得第二轮的压轴大战。曼城已连续十个赛季首战开门红，追平了维拉保持的英格兰顶级联赛历史纪录。

其实，曼城在赛前有不少麻烦。中场大将京多安新冠病毒检验呈阳性，目前正在接受隔离。前队长大卫·席尔瓦离队后，主教练瓜迪奥拉新任命的费尔南迪尼奥出任队长，新队长与队友之间的关系尚需磨合。虽有不利因素存在，但并未影响曼城的稳定发挥。

面对首轮告捷的实力派球队狼队，曼城占据明显优势，比赛过程也一路顺风。第20分钟，德布劳内罚进点球打破僵局，随后福登推射破门扩大领先优势；狼队虽由吉梅内斯破门一度追近比分，但热苏斯再下一城，曼城继续手握两球的领先优势，并将优势保持到终场。

曼城众将基本都有稳定发挥，除三人进球外，斯特林和德布劳内还送出助攻。福登此役的进球是他在英超6月复赛之后射入的第六球，同期英超仅4人比他更多。福登已为曼城33次在英超首发，打进12球、助攻10次，直接参与22个进球。“00后”的福登是曼城阵中最年轻的，发挥尚且如此稳定，其他老将就更不用说了。

伊布到10月3日就年满39岁，瑞典巨星22日晨在意甲首轮比赛梅开二度，带领AC米兰在主

场以2比0完胜博洛尼亚。

伊布在意甲效力多年，这是首次在意甲首轮梅开二度。不过，他对自己的状态似乎不是特别满意：“如果我只有20岁，我应该还能再多进两球。我不想大家经常谈论我的年龄，我希望可以与其他人受到一样的对待。”

今年1月，伊布在冬季转会期重返老东家，帮助米兰获得意甲第六名。他曾表示，如果在上赛季初就加盟，可以帮助米兰冲击意甲前四名甚至冠军。伊布在新赛季仍然看不到岁月留下的痕迹，连续参赛，表现神勇。

9月18日在欧联杯第二轮资格赛，伊布首开记录，帮助AC米兰在客场以2比0淘汰爱尔兰联赛“领头羊”沙姆洛克流浪。22日晨，他继续首发出场，进攻搭档由赛莱梅克斯换成雷比奇。第35分钟，左后卫特奥斜传门前，伊布在人丛中高高跃起，顶进势大力沉的头球。第51分钟，本纳赛尔创造点球机会，伊布操刀主罚一蹴而就。

伊布一直认为传统豪门AC米兰不应该混迹于欧联杯，要尽快重返欧冠赛场，因此要跻身意甲前四名。他表示：“我们的目标是比上赛季更出色，年轻球员们既刻苦又听得进建议，他们很有纪律性而且很专注。本赛季，我们每场比赛都要认真对待，每场比赛都应该打出杯赛决赛那种专注度。”

据《羊城晚报》

## 全国射击冠军赛步枪项目在湖北宜昌开赛

2020年全国射击冠军赛步枪项目22日在湖北省宜昌市奥体中心射击馆开赛。在当日举行的10米气步枪混合团体赛中，国家集训队选手余浩楠/杨倩以17:11战胜队友徐红/惠子程，获得冠军。

比赛吸引了29支全国各省市代表队和国家集训队参加，共有领队、教练员、运动员408人。为使比赛顺利进行，组织方制定了疫

情防控和安全管理方案。

与去年不同，今年的射击冠军赛增设了体能测试，未通过者的比赛成绩将受到影响。比赛将持续至26日，将陆续开展男子、女子10米气步枪，男子、女子50米步枪三姿等比赛。

此次射击冠军赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射击协会主办，湖北省体育局、宜昌市政府承办。  
据新华社

## 全国水翼帆船冠军赛开幕

2020年全国水翼帆船冠军赛21日在山东潍坊滨海区欢乐海沙滩拉开帷幕。

比赛设Nacra17级、男子49er级、女子49erFX级、男子水翼帆船IQ Foil级、女子水翼帆船IQ Foil级、男子水翼风帆板、女子水翼风帆板7个级别，吸引了170余名选手参赛。Nacra17级、男子49er级、女子49erFX级均为东京奥运会比赛项目，目前国家队正在力争获得东京奥运入场券。

中国帆船帆板运动协会主席张小冬表示：“项目与奥运有关，本次赛

事将是一次检验各队选手冬训、夏训成果的机会。”

水翼帆板和水翼风帆板均为2024年巴黎奥运会帆船小项。水翼帆板是国内新开展的竞技项目，本次赛事也是国内首次举办全国性水翼帆板比赛。此次水翼帆船IQ Foil级项目聚集了多位帆板RS:X级国家队选手，如四川队的高梦凡、福建队的卢云秀。

本次赛事由中国帆船帆板运动协会、山东省体育局、潍坊滨海经济技术开发区管理委员会共同主办。

据新华社



## 中超：国安胜青岛黄海青港

9月22日，北京中赫国安队球员池忠国（左）与青岛黄海青港队球员米纳拉拼抢。

当日，在2020赛季中国足球协会超级联赛第一阶段（苏州赛区）第12轮比赛中，北京中赫国安队以5比1战胜青岛黄海青港队。  
新华社发

## 花滑中国杯11月将如期举办

2020资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛将于11月6日至8日在重庆华熙文化体育中心如期举办。

花滑中国杯组委会表示，数月以来，中国花样滑冰协会经与国家体育总局、国际滑联、重庆市体育局等各方紧密沟通，确定了这一好消息。对国内的花滑选手和冰迷来说，中国杯将是久违的一场赛事。

目前国内疫情得到有效控制，但

防疫工作绝不能放松。赛事组委会将严格按照国家及属地疫情防控要求，商讨办赛细节，以安全稳妥的方式将中国杯呈现在大家面前。

今年的花滑大奖赛共有6站，第一站美国站计划于10月23日至25日进行，中国杯是6站大奖赛的第三站。重庆也是2019年中国杯的举办地。

据新华社